

## ІХ НАУКОВІ ЧИТАННЯ імені АКАДЕМІКА Євгена ЛАЗАРЕНКА

---



*В.І. Павлишин*

5 січня 2015 р. на базі Навчально-наукового інституту (ННІ) «Інститут геології» (геологічного факультету) Київського національного університету (КНУ) імені Тараса Шевченка відбулись чергові Дев'яті наукові читання імені академіка Євгена Лазаренка. Організатори читань — Українське мінералогічне товариство (УМТ) та ННІ «Інститут геології» КНУ імені Тараса Шевченка. Читання присвячені 75-річчю з дня народження і 60-літтю наукової праці Володимира Павлишина, професора КНУ імені Тараса Шевченка.

У читаннях брали участь переважно науковці і освітяни Києва, які представляли такі організації — Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Інститут геохімії, мінералогії та рудоутворення імені М.П. Семененка, Інститут геологічних наук, Інститут телекомунікацій та глобального інформаційного простору НАН України, Академії Вищої школи України, Спільки геологів України, Державної служби геології та надр України. Було троє представників з поза меж Києва: завідувач мінералогічного музею геологічного факультету Санкт-Петербурзького університету Г.Ф. Анастасенко, завідувач відділу Інституту геології, геохімії горючих копалин НАН України (м. Львів) І.М. Наумко, науковий співробітник геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка В.О. Дяків.

Вступним словом читання відкрив директор ННІ «Інститут геології» КНУ імені Тараса Шевченка професор В.А. Михайлов. Коротко схарактеризувавши основні досягнення В.І. Павлишина в геологічній науці, освіті, видавничій та популяризаторській діяльності, він надав йому перше слово. В.І. Павлишин свій виступ назвав «60 років у мінералогії в контексті розвитку світової мінералогії». В ньому йшлося про досягнення автора у вивченні мінералогії слюд, польових шпатів, кварцу, інших мінералів, про внесок у вчення про типоморфізм мінералів, фізику й онтогенію мінералів, наномінералогію, технологічну мінералогію, біомінералогію, регіональну мінералогію України. В.І. Павлишин із вдячністю відзначив широкий список знаних мінералогів України, Росії, інших країн, з якими він плідно співпрацював протягом 60 років і співпрацює нині. Побіжно торкнувся своєї викладацької справи, написання підручників з мінералогії, книг пізнавально-популяризаторського характеру, видавничої і науково-організаційної діяльності.

Після виступу В. Павлишина почалися короткі, але змістовні слова привітань йому як ученому і ювіляру від представників академій, організацій, товариств, служб, а

також окремих осіб. Від імені президента Академії наук Вищої школи України віце-президент А.С. Філіпенко вручив ювіляру найвищу нагороду Академії — Грамоту Володимира Великого. Від імені УМТ привітав ювіляра президент товариства В.М. Квасниця, відзначивши, що в нелегкі перші роки нашої Незалежності В.І. Павлишин на посту президента Товариства не тільки зберіг його структуру, а й сприяв входженню в Міжнародну мінералогічну асоціацію і Європейський мінералогічний союз. Високо відзначив досягнення в мінералогічній науці професора В. Павлишина у своєму слові член-кореспондент НАН України, директор Інституту телекомунікацій та глобального інформаційного простору НАН України, президент Малої академії наук С.О. Довгий.

Доцент ННІ «Інститут геології» КНУ імені Тараса Шевченка В.В. Шунько від імені вдячної родини академіка Євгена Лазаренка відзначив високі людські якості В.І. Павлишина, який доклав багато особистих зусиль і енергії з увічнення пам'яті свого Вчителя у справі спорудження надгробного пам'ятника на Байковому цвинтарі і встановлення меморіальної дошки на будинку ІГМР НАН України. Докторант професора В.І. Павлишина зі Львова В.О. Дяків передав ювіляру поздоровлення від декана геологічного факультету ЛНУ імені Івана Франка М.М. Павлуня та заслуженого професора університету О.І. Матковського, відмітивши, що професорсько-викладацький колектив факультету гордиться своїм випускником.

У подальшому торжества перемістились в аудиторію імені академіка В.І. Вернадського, яка була відкрита за ініціативи і безпосередньої участі професора В.І. Павлишина в 2013 р. Там відбулася тепла і цікава товариська зустріч з нагоди 75-річчя ювіляра. Промовляли майже всі учасники зустрічі. Г.Ф. Анастасенко (м. Санкт-Петербург) і І.М. Наумко (м. Львів), О.Б. Бобров (м. Київ) тепло згадали академіка Євгена Лазаренка і його доброго та знаного учня Володимира Павлишина.

На цьому Дев'яті наукові читання імені академіка Євгена Лазаренка завершили свою роботу. Десяті читання заплановано провести в м. Одесі на базі геолого-географічного факультету Одеського національного університету імені Іллі Ілліча Мечнікова.

*Ю. ГАЛАБУРДА*